

# 姜堰日报

2019年4月23日 星期二

己亥年三月十九 第2326期 今日8版



姜堰日报 公益广告

严格版权保护 推进创新发展  
2019年全国知识产权宣传周



中共姜堰区委主办

姜报传媒承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

新闻热线:500500(政务通) 88899888

## 我区组织收看全省 2018年度高质量发展总结表彰大会

本报讯(记者 颜禹铭)昨日上午,省委、省政府召开全省2018年度高质量发展总结表彰大会,全面总结2018年高质量发展各项工作,通报考核结果,表彰先进,交流经验做法,部署2019年高质量发展综合考核工作,为高水平全面建成小康社会打下坚实基础。会议采用电视电话会议形式召开,区委书记李文彪在主场参加会议,方针、钱娟等在姜区领导在我区分会场收听收看。

会议充分肯定了全省高质量发展取得的丰硕成果。过去一年,全省上下深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以综合考核引领和推动高质量发展,形成了高质量发展走在前列的广泛共识和自觉行动,破解了一批长期积累的难题和发展中不平衡

不充分的问题,在宏观环境趋紧的情况下实现了经济社会发展“稳中有进”。

就深入推进高质量发展,会议要求,深化以综合考核推动高质量发展的认识。要进一步提高站位、统一思想、增强自觉,深刻认识到,这是贯彻新思想新理念、把高质量发展落到实处的全局性战略性制度安排,是系统谋划推进高质量发展的重要环节,是确保走在前列的激励手段,是力戒形式主义、减轻基层负担的有力举措;以科学完善的综合考核体系推动高质量发展再上新台阶。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣高质量发展走在前列的目标定位,体现时代性,彰显引领性,突出经常性,注重实效性,充分激发自觉,广泛凝聚力量,展现使命担当。要持

续优化完善综合考核体系,在内容设置上更加突出发展的质量要求,在方式方法上注重把握规律,在结果运用上更充分地调动积极性,更好引领推动高质量发展;以党建高质量来保障和推动发展高质量。各级党委要从树牢“四个意识”、做到“两个维护”的高度,切实强化“抓好党建就是最大政绩”的认识,增强党建“主业”意识,不断改进党建考核工作,确保考出全面从严治党的好成效。要通过综合考核引导好的作风,激励全省上下同心同德、砥砺奋进,推动高质量发展走在前列、加快建设“强富美高”新江苏。

会议通报了全省2018年度综合考核结果,表彰了考核优秀的单位和地区。无锡市、苏州张家港市、南京鼓楼区、宿迁泗阳县和省交通运输厅负责同志作了大会交流发言。

## 我区快速推进“两违”专项整治行动

本报讯(记者 顾冬梅 通讯员 刁优优)昨日,区水利局联合相关职能部门对中干河顾高段3处违章建设依法强制拆除,拆除面积近400平方米。这是我区“两违”专项整治的一个缩影。

连日来,全区各地积极推动“两违”专项整治,掀起“两违”专项整治热潮,严厉打击涉水违法行为,有力推动河湖管理保护工作高质量开展。

“两违”专项整治是今年河长制工作的重要内容。我区根据省市河长办相关工作要求,2月中旬前完成《江苏省骨干河道名录》中的境内14条骨干河道及3处省管湖泊的“两违”情况排查。区河长办根据各地排查情况,细化责任单位、整治标准、具体措施和进度安排,落实责任单位和具体责任人,认真梳理形成了违法主体明确、整治任务明确的工作清单,编制了专项整治方案,确保“两违”专项整治可实施、可闭环。

下一步,我区将以河湖“两违”专项整治为抓手,立足于“两年任务一年完成”,精心组织,周密谋划,以点带面,点面结合,面上推开,全力以赴打好“两违”整治歼灭战、攻坚战,确保“两违”整治全面出击形成声势、短期内取得突破性进展,力争年底前完成“两违”整治主体工作量。

## 两岸知识精英代表团来姜考察

本报讯(通讯员 马中林)4月20日,两岸知识精英代表团一行来姜考察,详细了解我区经济建设、社会发展、生态旅游等情况,对我区持续深化产业强区、科技兴区、环境立区“三大战略”表示赞扬。国台办处长龙虎、省台办副主任王鲁宁,副区长范琦陪同考察。

据了解,此次来姜的两岸知识精英代表团成员主要来自台湾岛内商业、文化、教育等领域有影响人物或高尖端人才。此次考察将有助于进一步加强姜台在经济、文化、教育等方面的交流与合作。



今年4月22日是第50个世界地球日,区国土分局在坝口广场开展主题为“珍爱美丽地球 守护自然资源”的宣传活动,引导社会公众树立“绿水青山就是金山银山”和“人与自然和谐共生”的理念,激发民众特别是青少年增强亲近自然、了解自然、保护自然的生态意识。 陈燕华 高路 摄

## 省台办来姜调研台商服务工作

本报讯(通讯员 马中林)4月17日,省台办来姜调研台商服务工作,走访力野精工、柏纬铁工等台企,参观姜堰区台商之家。

作为泰州市第一个也是唯一获得省级台商服务示范县的县区,近年来,区台办开展“新时代,心服务”活动,通过设立一个服务窗口、公开一条服务热线、开通一辆服务直通车、创立一个综合服务平台、制定一套服务保障制度等“非常6+1”活动,从台资注册、企业办理、用工矛盾到台商就医、子女入学入托等方面实行“点对点”服务、“手把手”帮扶,努力为台商营造良好的投资环境。今年来,区台办帮助解决台商反映的工伤纠纷与就医、子女入学等问题20多件,受到在姜台商广泛好评。

责任编辑:顾盛杉 组版:卞慧

## 实行区镇村三级河长制 下活水生态治理一盘棋

## 20家企业负责人参加科创板专题培训

本报讯(通讯员 王宝富 夏敏)4月20日,我区举办科创板专题培训,特邀东吴证券专家邓文渊、蒋辉作科创板上市专题培训。近20家科技型企业负责人参加培训。

为了帮助企业家全面了解科创板上市的政策和规则,引导企业把握机遇、及时掌握资本市场的发展趋势和政策动向,利用资本运作助力企业做大做强,专家以路演的授课方式,解读科创板政策、审核细则等内容。参会人员与专家作了互动交流。

## “大中小微”水系治理久久为功

本报记者 潘俊 通讯员 陈立俊



图为治理后的周山河。潘俊 摄

河岸垃圾没有了,河流重现昔日波光粼粼的景象,人们心中的周山河

新亮丽起来……春和景明,碧波荡漾,行走在周山河罗塘街道段,无时无刻不感

受推行河长制的丰硕成果。

周山河是我区按照“六无”“四有”标准要求打造的2条区级样板生态河之一。去年,我区结合样板生态河道建设,拆除厂房、民房、棚披、码头等违章乱建68处,清除乱堆乱放130多处,扒翻种植4万多平方米,同时实施水土保持工程,在河坡及河口外侧各15米的范围内栽植垂柳、栾树、红榉等苗木。

我区现有市级河道10条201公里、区级河道11条179公里、(下转3版)

